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Procès-verbal de la séance régulière du Conseil d’établissement de l’école 
Jacques-Rocheleau/St-Basile, tenue le mardi, 3 mai 2023 

 

Présences :  Parents :  Sindy Brodeur, Katy Van Den Broele, Mouhssine El Guerysy 

 Absents Magali Demay, François Roy, Isabelle Dumont, Judith 
Beaupré 

Personnel école:  , Mélanie Faubert, Nathalie Roberge, Paola  

Direction : Christine Tremblay 

 
1. Constat du quorum et ouverture de l’assemblée 

Mme Brodeur constate le « quorum » et annonce l’ouverture de l’assemblée à 19h04. 
 
 

2. Adoption de l’ordre du jour - en pièce jointe 
 

CE22/23-51   Proposé par Mme Roberge 
 
 

3. Adoption du procès-verbal de la dernière rencontre et suivis – pièce jointe 
Suivi : Journée pyjama : nous avons amassé 2101,35$ 
Projet de chaise : les élèves de l’école vont décorer une chaise avec des matériaux recyclés pour 
exposer au conseil municipal afin de représenter les générations futures.  

CE22/23-52   Proposé par M. El Guerysy 
 
 
 

4. Parole au public 
Aucun public 
 
 

5. Correspondance 
Mme Tremblay a reçu de la correspondance. Aidezsonenfant.com (conférences pour les 
parents).  
Court sondage de 3 minutes sera envoyé aux parents pour récolter leurs impressions sur les 
conférences ou les parcours parents. 
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POINTS DE DÉCISION (30 min.) 

 
6. Activités complémentaires-modification 

Deux modifications ont été apportées.  
Zoo de Granby – pour les 1ere année au lieu de l’école de cirque à cause d’une mauvaise 
communication avec les autobus 
Préscolaire : M. Poï au lieu du Zoo mobile qui devait avoir lieu une journée de tempête pour un 
montant de 416$ 
 

CE22/23-53   Proposé par Mme Brodeur 
 

 

7. Suivi au Fonds de destination spéciale 
Apprentis génies :  
Organisation d’une finale à l’école. Achat de prix pour les élèves. 6 équipes de 2e et 5e année. 
Un montant de 640$ 
 
Activité « il faut que ça roule! » 
250$ est demandé pour le déroulement de l’activité 
 
Achat de chaises ou poufs pour la bibliothèque 
Un montant de 1500$ est demandé pour l’achat de petites chaises ou poufs pour compléter le 
projet bibliothèque. 
 

CE22/23-54   Proposé par Mme Faubert 
 

 

 

8. Principes d’encadrement des activités complémentaires 
Gratuité scolaire, équité, transparence, accessibilité des services, subsidiarité. 
 
Mme Tremblay présente le document révisé des coûts payés par les parents. 
 
Le coût autorisé pour l’achat de cahiers d’exercices et de photocopies passe de 70$ à 100$ (+ 
ou – 10%) 
 
Le coût autorisé des activités complémentaires ne changera pas. Le coût demeure 70$ (+ ou – 
10%) 

CE22/23-55  Proposé par Mme Van den Broele 
 

 

 

9. Bénévoles  
Mme Tremblay demande à Mme Brodeur le nom des bénévoles afin de les remercier au mois 
de juin. 
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POINT D’ÉCHANGE & D’INFORMATION (60 min.) 

 

10. Infos école 
10.1 Plan d’engagement vers la réussite PEVR/projet éducatif/consultation des élèves 

Les élèves ont été consultés le 5 avril.  
Mme Tremblay présente en bref les résultats. 
 

10.2 Nouveau règlement du protecteur de l’élève 
Modification à la loi du protecteur national de l’élève. 
Auparavant, la loi s’appliquait aux services directs à l’élève. 
Maintenant ça s’étend aux bruits durant les travaux de construction, à l’environnement 
autour de l’école etc. 
 
Les membres du conseil ont pris connaissance de la modification de la loi et n’ont pas de 
commentaire 
 

10.3 Organisation scolaire 
Nous allons avoir une classe-cycle (classe multi-niveau) au premier cycle (1er et 2e année) 
en septembre prochain. 
Trois classes pour chaque niveau sauf en 5e année où nous aurons 4 classes. 
Au préscolaire, il y aura 6 classes régulières, 2 classes Amis 5 et une classe Amis 4 
 
 

11. Informations de la direction 
Tout a déjà été dit. 
 
 

12. Parole au représentant du Comité de parent 
Élection au CA. 3 postes étaient ouverts. 
2 parents étaient intéressés pour notre district. Mme Stéphanie Laflamme a été nommée pour 
notre district. 
Le comité de parents a fait des recommandations au PEVR. Mme Van den Broele en fait part 
aux membres. 
 
 

13. Parole à la représentante du service de garde : pénurie du personnel 
Il y a une pénurie de personnel. Il manque régulièrement de personnel au service de garde. Une 
proposition sera faite aux parents afin que leurs enfants de 5e et 6e dînent à la maison 
 
L’année prochaine, il n’y aura pas de retour de micro-ondes dû au manque de personnel et de 
temps pour dîner. 
 
 

14. Parole au représentant de l’OPP – activité cinéma mai 
Mme Brodeur, essaie de voir la possibilité de faire une 2e soirée de cinéma-école pour le 26 mai 
prochain. 
Le 25 mai prochain aura lieu le dépistage de la vue pour le préscolaire. Il y aura 3 bénévoles qui 
aideront à cette journée. 
 



 

  

 4  4     

 Directeur  Président 

 

15. Affaires diverses 
Aucune affaires diverses 
 
 

16. Levée de l’assemblée 
Mme Brodeur annonce la clôture de l’assemblée à 21h34. 

CE22/23-56   Proposé par Mme Faubert 
 
 
 
 
  
   
Christine Tremblay, directrice  Magali Demay, présidente 


